NOVO HORIZONTE/BA, 07 DE DEZEMBRO DE 2022

LEGISLATIVO MUNICIPAL

DIÁRIO OFICIAL

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO HORIZONTE

ANO XVI EDIÇÃO Nº. 218



RESUMO

| EDITAL | | 3 |
|----------------------|------|---|
| EDITAL DE CONVOCAÇÃO | | 3 |





EDITAL

Firefox

about:blank



EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2022

Edital de convocação para eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de vereadores de Novo Horizonte-BA, para o biênio 2023-2024.

O Presidente da Câmara de Vereadores do Município de Novo Horizonte-BA, no uso de suas atribuições legais previstas no art. 6° e seguintes do Regimento Interno e art. 25-D e seguintes da Lei Orgânica do Município de Novo Horizonte, resolve tornar público e CONVOCAR toda a Edilidade deste Poder, para participar da ELEIÇÃO de escolha da Mesa Diretora que conduzirá os trabalhos da Câmara Municipal de Novo Horizonte-BA, durante o biênio de 2023 a 2024, de acordo com as seguintes normas:

Art. 1º - A sessão solene para eleição dos membros da Mesa Diretora relativa ao biênio de 2023 a 2024, será realizada na última sessão ordinária de dezembro, no segundo ano da Legislatura da 2ª Sessão Legislativa, correspondente ao dia 09 de dezembro de 2022, às 19h00min, no Plenário Vereador Ajuricaba Carvalho Lemos nesta Câmara de Vereadores, localizado na Rua Hermínio José dos Santos, nº 466, Centro, Novo Horizonte-BA.

Art. 2°- O horário e o prazo limite para registro de chapa será até às 18h00min do dia 09 de dezembro de 2022.

Art. 3°- Os interessados deverão inscrever-se, através de requerimento único, protocolado na Secretaria da Câmara de Vereadores (ver modelo anexo), o qual deverá constar os cargos previstos no art. 6° do Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Horizonte-BA, bem como o nome e assinatura legível dos respectivos membros.

Art. 4°- O prazo e horário para inscrição de chapas são improrrogáveis e a votação será aberta, através da chamada nominal pela ordem alfabética, nos termos do art. 7° do Regimento Interno da Vereadores da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Horizonte-BA.

Rua Hermínio José dos Santos, 466 - Centro – Novo Horizonte – Bahia C.N.P.J 63.098.263/0001-03

CEP - 46.730-000 - Tel. (0** 77) 3648-1067

Magi skie oż. igo obo

07/12/2022 19:19

1 of 3



<mark>brasil publicações</mark> transparência & tecnologia



Quarta-feira 07 de dezembro de 2022 Ano XVI, Edição nº. 218

4

EDITAL

Firefox

about:blank



Art. 5°- Os demais procedimentos para eleição da Mesa Diretora estão previstos nos arts. 6° e seguintes do Regimento Interno da Vereadores da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Horizonte-BA e arts. 25-D da Lei Orgânica do Município de Novo Horizonte-BA.

Art. 6°- A apuração será realizada imediatamente e o resultado proclamado imediatamente, considerando-se automaticamente empossados os eleitos, para terem exercício na Mesa, por um biênio, a partir de 02 de janeiro de 2023.

Novo Horizonte-BA, 07 de dezembro de 2022.

Moacir de Souza Araújo PRESIDENTE C.P.F-022.243.905-05

MOACIR DE SOUZA ARAÚJO
Presidente da Câmara de Vereadores

Rua Hermínio José dos Santos, 466 - Centro – Novo Horizonte – Bahia C.N.P.J 63.098.263/0001-03 CEP – 46.730-000 - Tel. (0** 77) 3648-1067 brasil publicações

2 of 3

07/12/2022 19:19



PROTOCOLO DE ASSINATURAS



As assinaturas digitais deste documento possuem conformidade com o padrão ICP-Brasil, instituído pela MP nº 2.200-2/2001, e são inseridas e verificadas por software de propriedade da BRASIL PUBLICAÇÕES E GESTÃO PÚBLICA LTDA devidamente registrado junto ao INPI sob o número BR512020002003-8 publicado na Revista da Propriedade Industrial nº 2595 em 29/09/2020, conforme previsto na Lei nº 9.609/98, regulamentada pelo DECRETO Nº 2.556/98.

Código de Verificação: C4970B-2E01CD-ED8F93-3CD044

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas (horário de Brasília):

✓ BRASIL PUBLICACOES E GESTAO PUBLICA LTDA (CNPJ 20.242.680/0001-67) em 07/12/2022 20:00

HASH: SHA-256 C69FF7F427354277FC7D37149D33D4C82A8FDAB102851211DDED22A3FE6C113E

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação no navegador através do endereço https://valida.brasilpublicacoes.com.br/ e informe o Código de Verificação no início desta página ou acesse o link abaixo:

https://valida.brasilpublicacoes.com.br?chave=C4970B-2E01CD-ED8F93-3CD044